

**Protokoll STYREMØTE NFF REGION SØR-ØST
2024**

| | |
|--------------------|--|
| Tid: | 12.09.2024 Kl. 19:30-21:30 |
| Sted: | Teams |
| Til stede: | Oda, Sølvi, Martine, Håkon, Maiken. (Maiken til stede for sak 55, 56). |
| Referent: | Martine |
| Forfall: | Margitte, Heidi, Gitte |
| Sak 55/24 | Godkjenning av innkalling og saksliste |
| Sakens dokumenter: | Sak 55/24 Innkalling og saksliste Sak 56/24 Orientering fra medlemmer og regionleder Sak 57/24 Budsjett og Økonomirapport Sak 58/24 Aktivitet i regionen Sak 59/24 Forbundsstyremøtesaker og LM saker 2024. Sak 60/24 Eventuelt. Neste møte planlagt: 10.10.2024 . |
| Vedtak: | Innkalling og saksliste godkjennes. |
| Sak 56/24 | Orientering fra medlemmer og regionleder |
| Sakens dokumenter: | Muntlig orientering fra regionstyret sine medlemmer. Oppdatering på aktuelle saker på arbeidsplassene til regionstyremedlemmene, innmeldte saker fra regionens medlemmer, og orientering fra regionleder angående pågående saker i regionen. |
| Vedtak: | Muntlige innspill tas til orientering. |
| Sak 57/24 | Budsjett og økonomirapport |
| Sakens dokumenter: | Muntlig redegjørelse, og skriftlig dokument i Teams. Gjennomgang av økonomirapport datert August 2024. Redegjørelse for budsjett og økonomirapport. |
| Vedtak: | Muntlige innspill tas til orientering. |
| Sak 58/24 | Aktivitet i regionen |
| Sakens dokumenter: | Skriftlig gjennomgang av aktivitetsplan i regionen, sakens dokumenter er publisert i teamskanalen. Gjennomgang av delegasjonsmøteplan, åpent medlemsmøte, lederkonferanser, nettverksmøter for tillitsvalgte og kontaktpersoner, studentsamling Elverum, medlemskveld i regionen, faglig aktivitet med faggruppen for kvinnehelse og seniorforum. Behov for avklaring i forbindelse med å sette dato for årsmøte 2025. Aktivitetsplan er vurdert opp mot budsjett og økonomiplan. |
| Vedtak: | Enstemmig vedtatt foreløpig aktivitetsplan for region Sør-Øst 2024. |
| Sak 59/24 | Forbundsstyremøtesaker og LM saker 2024. |
| Sakens dokumenter: | Sakspapirer utsendt per e-post til regionstyret. Forbundsstyremøtesaker og LM saker innmeldt fra regionen er sendt ut per e-post. |

| | |
|---|--|
| Vedtak: | Muntlig og skriftlig innspill taes til orientering |
| | |
| Sak 60/24 | Eventuelt |
| | Orientering om aktuelle saker, brev til politikere, møteplan, orientering angående fellesmøte mellom regionlederne og NUF 13.09. |
| Neste styremøte: 10.10.2024, 19:30 Teams. | |